



# Bestyrelsesmøde den 01. februar 2023 kl. 17.00

## Fremmødte

Bestyrelse: Elin, Majbrit, Brian, Jørgen

Suppleanter: Ivan

Ledelse: Anita, Natashja,

Lærerrep.: Jesper

Referent: Jørgen

Afbud: Hans Henrik, Karoline, Michael, Vicky

## Godkendelse og underskrivning af referat fra sidste bestyrelsesmøde

Anita får Kristina til at udskrive de manglede bestyrelsesmøder til underskrift.

## Tilføjelser til dagsorden

**Ingen.**

### 1) Nyt fra Skolen

#### **Ny tilsynsførende.**

Peter stopper som tilsynsførende må kun sidde i 5år, var på besøg tirsdag den 31-1-23 Anita har muligvis en ny på hånden, er blevet anbefalet en fra en anden skole. Status næste gang så vedkommet kan blive meldt ind til generalforsamlingen. Peter kommer med til Generalforsamlingen.

Anita har fået hentet tilbud hjem så vi kan få arbejdet gjort færdig omkring projektor der mangler lyd samt ordentlig montering af den, beder dem om at få tilbuddet udspecificeret.

#### **Leje aftale bus.**

Leje aftalen er godkendt.

#### **Nyt fra lærerne.**

Pedel starter i morgen, de glæder sig, han kommer til at mangle værktøj, vil blive indkøbt i takt med det skal bruges, første opgave er at ophænge et whiteboard som der kan skrives opgaver på.

Overbygning ask har haft terminsprøve, det var gået rigtig fint.

Ask har været i praktik, Simon har været på besøg ved de forskellige elever, de havde modtaget ros de steder det var i praktik.



8 - 9 klasse har været til seksualundervisning, på gram skole en god oplevelse. Og gentages næste år igen, havde været godt at komme på besøg på Gram skole.

Næste uge er der emneuge på skolen, mange spændene ting, det kommer til at handle om Ole Lund Kirkegård

Der er blevet afholdt pædagogiskdag på skolen, skoles værdi sætninger er blevet gennemgået. Der er blevet lavet en hensigtserklæring/ønsker Nyt skole køkken, Nye gulve på gangene, frokostrum til de ansatte, en ny hjemmeside, renovering af pil. Bestyrelsen er enig om at et frokostrum er vigtig i forhold til arbejdsmiljø så man kan have et sted at spise og have sine personlige egen dele liggende.

### **Nyt fra børnehaven.**

Førstedag i dag, der mangler hænder lige nu i børnehaven pga. sygdom. Mere Focus på personalet i forhold til pauser, evt. nogle flere vikarer vi kan ringe til når der er sygdom. Der skal laves en vikar liste. Anita og Natashja finder en fælles løsning.

Omrokering i børnehaven, bøvlt med at sove området. Der vil afprøvet nogle nye ting, evt. tage kontoret i brug.

Der kommer tilsyn i slutningen af februar i børnehaven. Der deltager en fra bestyrelsen til dette, fastelavn fest den 24-2-23.

## 2) Bygninger

Pedel starter i morgen. Bestyrelsen glæder sig, Han kommer til at mangle værktøj, vil blive indkøbt i takt med det skal bruges, første opgave er at ophænge et whiteboard som der kan skrives opgaver på.

Det bliver lavet en betonplade med afvanding til den nye luft til vand anlæg ved nedgangen til kælderen.

## 3) Evt.

Landsmøde tilmelding senest 24-02-23, alle ansatte er inviteret med.

Hans Henrik og Michael har meldt at de ikke fortsætter i bestyrelsen til næste generalforsamling, så der skal findes 2 til et år i forældrekræsen.

Der snakkes lidt om hvordan vi finder nye medlemmer til bestyrelsen, vi skal overveje nogen der kan spørges.

### **FFV.**

Der skal findes en stak forældre der kan hjælpe til knallert træf, vi har nogle som stadig mangler at lave opgaver fra arbejdets weekend, samt nogle som har meldt sig til at tage en vagt. Elin og Jørgen får kigget på listen og sendt en mail ud fra bestyrelsen sammen med en besked fra FFV. Det er vigtig vi kan stille med en forholdsvis stor bemanning.



-----  
**Skoleleder** Anita Bisgaard

-----  
**Bestyrelsesmedlem**  
Hans-Henrik Korsager Carstensen

-----  
**Bestyrelsesformand** Jørgen J. Langfrits

-----  
**Bestyrelsesmedlem**  
Karoline M. S. Vingborg

-----  
**Næstformand** Elin Oksen Jørgensen

-----  
**Bestyrelsesmedlem**  
Michael Møller Christensen

-----  
**Bestyrelsesmedlem**

Brian Pedersen

-----  
**Bestyrelsesmedlem**  
Majbrit Jensen